

普通党员不“普通”

光山县白雀园镇党员联户更连心

信阳消息(邹晓峰 叶新峰 王天升)光山县白雀园镇土庙村村民李学奎回乡养殖黑鱼,想扩大养殖范围,却无资金投入。村里女党员李芳在与李闲聊中得知此情况后,回家及时与丈夫、孩子商量,决定将自己准备给儿子办酒席的7万元钱,无息借给李学奎以扩大黑鱼养殖。

将李芳和李学奎联系起来的是该镇实施的“党员联户连心工程”。据该镇党委副书记张家忠介绍,取消农业税以后,干部群众接触明显减少。虽然镇、村时常开展“走基层”活动,但是,刻意的走访反而

令老百姓不自在。针对这种情况,该镇在34个村成立群众工作站,以“党员联户连心工程”为抓手,架起了沟通干群的连心桥。

党员连心联络员是工作站最得力的干将。联络员队伍以村为单位,由党员自愿报名,按照就近原则选择附近农户作为联系对象,每人联系10户左右。截至目前,全镇34个村已有246名骨干党员担任联络员。他们充当社情民意“调研员”、政策法规“宣传员”、民主管理“监督员”、矛盾纠纷“调解员”以及文明新风“传播员”。

“以前我感觉自己和群众

没有两样,但是,现在身上有了责任,感觉就完全不同了。”罗山村老党员李儒让说,今年7月,村头破烂的石板路下雨时严重积水,他联系的8家农户都来诉苦,村里却拿不出钱来整修。李儒让与在北京经商的党员一合计,出资3万元将路面硬化。

“为什么近几年有些地方出现了群体性事件?说明老百姓有情绪有意见,党和政府却不知情。”该镇党委书记陈新表示,“群众工作站向上反映群众的诉求,老百姓的气顺了,自然就增加了镇、村发展的动力。”



昨日,潢川县产业集聚区内一企业工人正在包装产品。近年来,该县壮大产业链条,出台用工优惠政策,激发了返乡农民工家门口就业热情。目前,产业集聚区从业人员达2万余人。蔡丽摄

罗山县彭新镇

紧抓秸秆禁烧不放松

信阳消息(龚廷树 沈世承)秋季秸秆禁烧工作拉开帷幕以来,罗山县彭新镇以高度的政治敏锐性和工作主动性,努力把该项工作作为当前一项政治任务抓好抓实。

该镇机关所站、村街干部全部严阵以待,即使是周末休息时间,仍然坚守在田间地头、省道沿线,巡逻检查。同时,不间断在各村街播放秸秆禁烧行为

的违法性与危害性音频,倡导全镇人民积极参与到秸秆禁烧行动中,争当秸秆禁烧的宣传员与践行者。该镇机关所站、村街干部全部进村入户,实行包村、包户、包地块责任制,真正做到不漏一户、不漏一块。

截至目前,该镇秸秆禁烧工作继续保持高压态势,为留住美丽蓝天尽心尽责。



为全力备战好明年春茶生产,满足广大茶农和茶企业机械化生产春茶的需求,近期以来,浙河区谭家河乡部分企业抢天夺时,生产杀青机、揉捻机、筛选机等制茶机械。彭延斌摄

政务早报

民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!